

為私人。若不於求好於強暴惡劣者必受強暴惡劣者之凌辱。同事黎東方教授被捕即為明証。欲為民族青年之師表。決非強暴惡劣者所能容忍。可見今日之大學教授已為無恥受辱之存在。等於文丐。既不知青年師表之職責。亦不解青年師表之尊嚴。

思敬不甘無恥受辱。不得不向我同胞表示辭立中山大學教授職者一。(未完)

北京廿日電。近據駐汾州美傳教士馬沙當來電稱。日前山西共禍雖熾。但三省齊調兵入晋討之。晋省之軍隊亦忙增防禦車備。但汾州之美僑均安全無恙。因政府已派

大軍嚴守該城。其糧食及軍械足以維持三月之久云。

## 重要電報

羅馬廿一日電。是日據意人消息。最近意

軍飛機多架飛往亞國東部哈拉兒城。拋擲炸彈。炸毀亞軍營壘。

布魯斯路城廿日電。此間當道列趕訂充實國防計劃。以免比利時國土地將來又被侵。

恒假道比國也。

紐約時報抬號東京電。許多高級軍官之供職者。今日提出辭職。其中最重要者。當推日皇副官長本莊繁大將。東京駐軍軍長。第一師團司令。參謀部副長。及陸軍省次臣。預料各營將有軍官一千人繼續提出辭職。其影響頗大。

聞新內閣今日開會。但對於建議中之政策

公布。展期考量。惟據同盟通訊社消息。

就可靠方面預測。其主要點約略如下。

○以積極而獨立之外交手段改善國際關係

○清理國家政策。

○根本改革財政與賦稅。

○改良經濟政策。

○改善國內行政。

○施行農村救濟。

○刷新國防建設。

○改善內閣。

○根除內閣。

○根除內閣。